

ПРОТОКОЛ №2

засідання ради роботодавців агроінженерного факультету ВП НУБіП
України «Бережанський агротехнічний інститут»

від 23.06.20 р.

Голова: Колодка Н.М.

Секретар: Диня В.І.

Присутні: Колодка Н.М., Захарків О.М., Гончар І.Г., Капустяк І.М., Пеляк П.І.,
Фльонц Т.М., Олексюк О.Л., Озимко Є Г., Бажик П.І., Денисюк В.І.,
Кільчицький М.П., Левчук О. П., Варварук Р. О., Борщ В. Б. , Тригуба Б.М.

Запрошені: декан агроінженерного факультету Чвартацький І.І., завідувач
кафедри енергетичних машин та технічного сервісу в АПК Пастушенко С.І.,
завідувач кафедри машиновикористання та технологій в сільському господарстві
Диня В.І., завідувач кафедри загальноінженерних дисциплін Драган А.П.,
завідувач кафедри лісового і садово-паркового господарства Кузьович В.С.

Порядок денний

- 1.Обговорення навчальних планів та освітніх програм спеціальностей 208
«Агроінженерія», 205 «Лісове господарство».
2. Про участь роботодавців в навчальному процесі.
3. Різне

По першому питанню СЛУХАЛИ:

Завідувача кафедри енергетичних машин та технічного сервісу в АПК
Пастушенка С.І., який представив для обговорення проект освітньої програми і
навчального плану для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти зі
спеціальності 208 «Агроінженерія».

Бажик П.І. , заступник керуючого модуля «Піденний» МХП Захід , відзначив
важливість підготовки фахівців для західного регіону за спеціальністю 208
«Агроінженерія» та зазначив, що у розробленій освітній програмі є всі необхідні
компоненти, які формують компетенції висококваліфікованого фахівця в
аграрній сфері, адже вони є актуальними і затребуваними на сучасному ринку
праці.

Гончар І.Г., директор приватного агропромислового комплексу «Воля», с.
Мозолівка, Підгаєцького району Тернопільської області відзначив, що освітню
програму «Агроінженерія» проектна група у співпраці з роботодавцями
сформувала таким чином, щоб у результаті підготувати фахівця з необхідним
набором фахових і загальних компетенцій, готового до вирішення реальних
практичних ситуацій і завдань в сільськогосподарській галузі.

Завідувач кафедри лісового і садово-паркового господарства Кузьович В.С., представив для обговорення проект освітньої програми і навчального плану для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти зі спеціальності 205 «Лісове господарство».

Бажик П.І., заступник керуючого модуля «Піденний» МХП Захід, відзначив важливість підготовки фахівців для західного регіону за спеціальністю 208 «Агроінженерія» та зазначив, що у розробленій освітній програмі є всі необхідні компоненти, які формують компетенції висококваліфікованого фахівця в аграрній сфері, адже вони є актуальними і затребуваними на сучасному ринку праці.

ВИСТУПИЛИ:

Колодка Н.М., Олексюк О.М., В., Денисюк В.І., які запропонували включити в навчальні плани дисципліни пов'язані з підвищенням екологічної безпеки, охорони праці та питань пов'язаних з управлінням технологічних процесів, що буде актуальним для підготовки сучасного фахівця.

УХВАЛИЛИ:

Врахувати подані пропозиції та рекомендувати до затвердження Вченою радою ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» освітні програми та навчальні плани для підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та першого рівня вищої освіти спеціальності 205 «Лісове господарство»

По другому питанню СЛУХАЛИ:

Колодку Н.М. про активізацію участі роботодавців в навчальному процесі: проведення відкритих занять, майстер-класів та оновлення матеріальнотехнічної бази лабораторій факультету.

ВИСТУПИЛИ:

Захарків О.М., Гончар І.І., Капустяк І.М., Пеляк П.І., Озимко Є.Г. запропонували включати у розклад занять фахівців від роботодавців. Форму проведення занять погоджувати із завідувачами кафедр.

УХВАЛИЛИ:

Завідувачам кафедр узгодити із навчальною частиною і представниками від роботодавців питання щодо включення у розклад занять фахівців від роботодавців для проведення аудиторних занять з здобувачами із першого семестру 2020/2021 н.р.

Голова

Секретар



Нестор КОЛОДКА

Володимир ДИНЯ